

張靚穎被傳結婚



張靚穎獲粉絲支持，喜不自禁



《關人7事》演員閻旺角，寸步難移

周秀娜鬧市遭怪手亂抓

電影《關人7事》的一衆演員包括周秀娜、江若琳、趙碩之、徐正曦、龔嘉欣及陳楚喬等，前日傍晚在導演彭發率領下，現身旺角鬧市為新片宣傳。各人的出現自然引起哄動，立即被大批途人圍觀。但大會未有安排足夠保安，令一衆被包圍女演員冒着被非禮危險，更被嚇至花容失色，只能以手護胸。最後更因場面混亂，原本電影公司安排臨時演員為演員帶上手銬，並要他們遊街示衆，但最後都被迫腰斬，要改在戲院進行。

疑似性騷擾

周秀娜首次到旺角鬧市宣傳，她知道會有很多人，沿途不時以手護胸，亦戴上頭巾。但因為怕熱，所以冒險穿上短褲。她指在街上發現很多「怪手」向她伸出來。問到她覺得這種宣傳方法是否有效哩？周秀娜指至少這些相片可以配合到戲中被性騷擾的劇情。

江若琳表示自己與前面的男人被迫到身貼身，唯有用海報擋心口隔住。雖然海報好薄，但好過沒有，她亦感到小腿被人摸。但她好感激周柏豪從後保護。她笑言會請對方食飯補數。雖然引起混亂，但之前她在旺角宣傳過《同門》後，票房是好些的，但希望下次有雙倍保安。柏豪在混亂中都被人用紙皮捉中，他都迫到有點缺氧和頭暈。趙碩之笑言自己好幸運，未有被「鹹豬手」，但她站在Square的James後面，對方的背脊擠壓到自己的胸部，可惜是Jane全無感覺。Jane笑言也要檢討一下。

半裸拍月曆

另外，周秀娜昨日出席一快餐店的活動，推介一個火辣漢堡包。問到她平時對男友是否也很火辣？她笑言不會的，但都試過鬧交，卻絕不會動手打人。最多是誠面珠。她又透露稍後會推出新年月曆，她指每次影的相都好激，這次更有十二個造型，當中更會裸露上身。有指她的甫士與AV女優相似，她本身不介意，覺得最重要靚。

▲吳雨霏獲RubberBand及雷頌德（右三）撐場
►吳雨霏懶理一姐這虛名

吳雨霏（Kary）早前推出新碟，並取得不俗的成績。昨日唱片公司特別舉行祝捷會，出席的尚有公司高層陳輝虹及RubberBand。會上更舉行「破冰」儀式，預祝新碟成績衝破三萬張。Kary受訪問時，陳輝虹更在旁監督，可見對她十分重視。談及Kary的合約，陳輝虹指現在是新約的階段。那是否代表仍有很長時間呢？他笑謂有足夠時間將Kary的事業推去另一個層次。

想有樓有車

問到Kary會否要求公司加人工呢？她笑指自己一向不貪心，只希望做好音樂，她又謂自己人工已很不錯了。談及鄧麗欣最近買新車，更被指買「一姐車」。Kary表示自己沒有車，她反而想買樓多一點。陳輝虹亦很認同，指買車會貶值，投資在物業上會更穩陣，相信Kary也是想有樓才有車。Kary強調自己沒有興趣去爭做「一姐」。記者指有人卻很重視，雖然沒有說明是誰，但Kary已「對號入座」。她說：「我哋方向唔同，佢有電影，我只係想做好音樂。」她又謂與鄧麗欣是朋友。



羽翹污糟公仔陪嫁

《新城勁爆頒獎禮2009》

將在十二月舉行，昨日先舉行「09新登場歌手大檢閱」，出席新人歌手有羽翹、麥家瑜等。各歌手帶來自己的吉祥物到場。其中羽翹帶來從四歲開始便擁有的毛公仔，但這個公仔看上去都頗污糟。

羽翹指前晚已特別拿公仔去洗了，但始終陪了她十幾年。她謂小時候不喜歡練琴，所以媽咪便買這個公仔逗她，她練琴時會將公仔放在琴上。她笑言已當這個公仔是嫁妝的了，若男友遺失或不准她再要這個公仔，她寧與男友分手。



王梓軒（左）跟羽翹出席新歌手大檢閱，後者還帶上公仔吉祥物

爆爆爆

內地「超級女聲」張靚穎（Jane）加盟環球唱片公司，昨日她出席記者會，同公司的師兄陳奕迅亦出席支持，更特別送上寫着「超級靚聲」的牌匾給她，又大讚對方靚，可以走王菲的路線。

不識張姓富豪

對於被指可以當王菲接班人，Jane坦言比賽時都會唱對方的歌曲，王菲亦是她好欣賞的歌手。問到她想像王菲一樣結婚生子嗎？她沒有正面回答，只表示自己常為工作到處流連、飄泊，本身欠缺安全感。不過，她亦覺得家庭好重要。問到她現時有男朋友嗎？張靚穎突然面色一沉，指這是自己的事，只希望大家關注她的音樂，其他事也不想多講了。但最近有傳她與富豪張海濤在美國新澤西州註冊結婚，她聞言就表現得極不耐煩，強調自己跟對方完全不認識，不知對方是誰。有指他們是經老師譚盾介紹認識，她承認譚盾是她老師，但她不知是誰這麼無聊寫上去。她又謂在萬聖節當日在網上回應此事，她覺得這是一則炒作新聞，也不希望大家這些亂七八糟的新聞令大家注意力轉移了。碰巧這段時間她加盟環球，有傳這次緋聞是為了幫她造勢。張靚穎立即生氣起來，重申不想被亂七八糟的事干擾她心情。她最希望像鄧麗君一樣，大家只關心她的作品而不是新聞。

李浩林無拍拖

另外，李浩林昨日擔任活動司儀，最近有指他在徐若瑄介紹下，在台灣與男性友人相睇。李浩林指當晚只是普通食飯，他表示現在沒有拍拖，身邊有好多朋友，不感寂寞。記者笑他「勾義嫂」，因為徐若瑄已有馮德倫？他卻扮傻笑說：「佢哋係咩？不過佢近日因爲外婆過身而唔開心。」

▼江若琳（左一）、周秀娜（中）和趙碩之
（右二）等人以報紙護胸



林志玲靠周董卸下包袱

在電影《刺陵》中合作的周杰倫及林志玲最近爲「men's uno」雜誌拍攝封面照，二人都大談今次合作及拍攝時的感受。周杰倫在戲中演一個探險家，但他指自己私下卻沒有冒險的性格，好像他的音樂風格都曾被指欠新元素，但周董覺得若已證實是成功，也沒必要去改變或修正。

周董又指與費玉清合唱《千里之外》都是一種新嘗試，也是冒險。他指自己在電影、電視、音樂上還有很多未實現的想法，他亦想唱閩南語歌，這樣金曲獎連台語演唱人都可以報名了。他亦想分身跟一個樂團合作，但現在委實沒時間。

享受沙漠

林志玲指拍攝第一部電影《赤壁》時，做了充足準備，連自己的情緒都在很嚴格的管理起來，變得不愛說話。但現在回想是因爲自己不自信，也令演出變得不穩定。今次拍攝第二部作品《刺陵》終可以放開了，把一些不確定的想法全都拋下來，她指導演朱延平和周杰倫都是很有創意的人，她在拍攝前會跟兩人對稿互動，有時會想到更有趣味的表達手法。此片很多戲在沙漠取景拍攝，林志玲雖然要在烈日當空及風沙中拍攝，但也相當享受。她表示既已知道會是辛苦的，那就快樂地去接受它。若不是拍戲的話，她可能一輩子也不會來沙漠，今次有機會在沙漠生活兩個月，更言若生命是一條直線的話，反而會覺得可惜。



張繼聰（左二）及鍾舒漫（右二）等人跟家燕姐擺打保齡勇士，非常合拍

張繼聰人肉按摩機慰妻

《新城慈善保齡爭霸戰》記者會於昨日舉行，出席嘉賓有薛家燕、張繼聰、狄易達、唐素琪及鍾舒漫。家燕姐帶上打保齡的護腕，但卻不及她手上的鑽戒搶鏡。她笑言因爲要配合《富貴門》的宣傳，提到早前她被偷拍去豪宅睇樓。家燕姐笑言當日是陪朋友去，那個豪宅在她企附近，背山面海的單位要七萬多元一呎，她笑指自己買不起了。但當日去睇樓時，也心想自己的物業都升值不少。但她暫時不打算放盤，本身也要自住。問到她帳面賺了多少錢？家燕姐指也升了約20%。

狄易達平時甚少打保齡球，也不是他強項。問到他是否會用跳舞追女仔？他坦言試過，也是成功的，如在人堆中向着心儀女仔跳舞，更表演一招倒立與對方握手。但他有次再用這招追女仔時，女仔卻縮手，令他吃檳榔。而唐素琪覺得懂打保齡及跳舞的男仔有吸引力。

學功夫練指力

張繼聰笑言追女仔對他來說，好像變成上世紀的事。問到他用什麼招數追女仔？他說：「通常係女仔追我喎。」說罷才知自己失言，立即補鑊說：「我已經收警告信，我現在要轉口風，係我追我太太嘅。」他又指追女仔也要看天分，像鍾冷衫送給女仔，千萬不要織得太靚，要有缺陷，對方才覺得你織得辛苦。他坦言也試過用這招。他又指自己雖已婚，但仍不時給太太驚喜，最近將自己練功夫學到的指力，替太太按摩肩膀。